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بسم الله الرحمن الرحيم
مبـــــــــدأ العــــــــــــــــد

نص مبدأ العد :                              
(3) سوبر ماركت به 10 أبواب بكم طريقة
( اذا أمكن إجراء عملية ما على خطوتين وأجريت         يمكن لشخص الدخول من باب والخروج
الخطوة الأولى بطرق عددها  ن1 والخــطوة الثانية         من باب آخر .
بطرق عددها  ن2  فإنه يمكن إجراء هذه العملية      .............................................
بطرق عددها = ن1  ×  ن2  ) .                    ............................................
                                                    .............................................
مســــــــــــــــائــــــــــــــــــــــــــل  :                            .............................................              
(1) بكم طريقة يمكن تكوين عدد من 3 أرقام        .............................................
    متباينة من مجموعة الأعداد  1، 2 ،3
(4) كم كلمة من 3 أحرف يمكن تكوينها من 
.............................................           أ ، ب ، ج ، د   في حالة :
.............................................          أ/ التكرار مسموح :
.............................................     ..............................................
.............................................     ..............................................     (2) كم لفظاً مكوناً من أربعة أحرف يمكن من      .............................................
كلمة سودان في حالة  :                           .............................................
أ/ التكرار مسموح :                                 ب/ التكرار غير مسموح :
.............................................
  ............................................
...................................................       ..................................................
...................................................       ..................................................
...................................................       ..................................................
  ب/ التكرار غير مسموح :                           (5) كم عدد زوجي مكون من 3 أرقام 
...................................................               مختلفة يمكن تكوينه من الأعداد 
...................................................
    [ 0 ، 3 ، 5 ، 8 ]
ج/ يبدأ اللفظ  بالألف وينتهي بالسين               ..................................................
...................................................        ..................................................
..................................................         ..................................................
(6) جمعية مكنونة من 11 طالب بكم طريقة 
(10) كم عدد ذو عددين مختلفين يمكن
يكمن إختيار رأيس وسكرتير وأمين خزينة                   تكوينه من مجموعة الأعداد :
اذا كان الرئيس محدد سلفاً .                                [ 1 ، 2 ، 3 ، 5 ]
...........................................         ...........................................
...........................................         ...........................................
...........................................         ...........................................
...........................................         ...........................................
(7) كم عدد زوجياً يمكن تكوينه من أربع منازل     (11) بكم طريقة يمكن إختيار رأيس وسكرتير 
متباينه من الأرقام :                                  من لجنة من بين 11 طالب لإدارة لجنة
    [ 1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5 ]                        ............................................
...........................................         ...........................................
...........................................         ...........................................
...........................................         ...........................................
...........................................         ...........................................
( 8 ) كم عدداً يمكن تكوينه من 4 أرقام متباينه
(12) حديقة بها 9 أبواب بكم طريقة يمكن 
من مجموعة الأرقام [ 0 ، 1 ،2 ، 3 ، 4 ،5 ]       لزائر أن يدخل من باب ويخرج من باب آخر
...........................................         ...........................................
...........................................         ...........................................
...........................................         ...........................................
...........................................         ...........................................
(9) اذا كان رقم هاتف يبدأ بالرقم  .،1كم عدد      (13) كم عدداً فردياً أكبر من 600 يتكون من   
 الخطوط التي يمكن أن يتحملها الخط من خمسة
ثلاثة أرقام يمكن تكوينه من مجموعة الأرقام
 أرقام من مجموعة الأرقام :
 [ 1 ، 2 ، 3 ، 5 ، 6 ، 8 ]
         [ .، 1،2، .....،9 ]                       ...........................................
...........................................         ...........................................
...........................................         ...........................................
...........................................         ...........................................      
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